

晶刚宝宝真金贵

郭晶晶诞霍家长房长孙花费50万



俞霞 制图

青年报记者 张楠

本报讯 昨天，大拨香港媒体蹲守养和医院门口，只为能够第一时间得到郭晶晶诞下霍家长房长孙的消息。传说郭晶晶已经在8月19日夜里10点接受剖腹产，但霍家暂未确认该消息。作家倪匡等友人昨天前往医院探望，同样不接受任何采访。

这个宝宝注定是这两天八卦周刊“最热的明星”，他诞生背后一连串的数字已经足以让人咋舌。

6万 晶刚宝宝零用钱

去年11月8日，郭晶晶与霍启刚在香港注册结婚，11月10日、11日又在广州、香港举办两场婚礼，世纪婚礼引发全国媒体疯狂报道，跳水女皇正式嫁入豪门。当时，灵敏的香港媒体发现，郭晶晶在婚礼那几天经常下意识地保护小腹，因此怀疑她已经怀有身孕。

今年4月，香港某八卦杂志大篇幅爆料，郭晶晶已经怀上霍家第四代宝宝，并透露宝宝出生后就能享有每月6万港币的零用钱，这才是货真价实的“含着金钥匙出生”。对于郭晶晶怀孕，公公霍震霆也喜上眉梢，表

示孙辈的来临是“最好的父亲节礼物”。有媒体测算，霍启刚与郭晶晶两人的私人资产总和大约在2亿到3亿港元之间。

2亿 郭晶晶怀孕礼物

自从成了霍家少奶奶，郭晶晶就成了香港小报、杂志的热门报道人物。6月，有媒体透露，霍家将市值超过2亿港元、位于沙宣道霍家大宅附近的别墅作为礼物，送给身怀六甲的郭晶晶。房子装修期间，郭晶晶暂时住在位于半山的地利根德阁。

7月，媒体爆料郭晶晶怀的是个男孩。据说，正在装修的新房正在打造奢华的宝宝王国，不仅有超大婴儿房，还有配套的儿童乐园，以及宝宝游泳池。霍家斥资将近10亿港元，聘请多位顶级月子人员。

50万 豪华分娩房价格

7月初，为了庆祝自己的33岁生日，霍启刚带着大腹便便的郭晶晶，前往泰国普吉岛度假，一家三口“花费9万港币租下了私人别墅，玩足了四天三夜。之后，还有网友目击霍启刚和郭晶晶十指相扣，到尖沙咀某餐厅买葡式蛋挞，十分恩爱。

原本，媒体猜测郭晶晶的预产期是9月底，没想到宝宝提早来临。日前，郭晶晶住进了香港养和医院的豪华分娩房，剖腹产和住院的费用将近50万港元。

为郭晶晶主刀的是有“妇科圣手”美誉的梁淑德医生，梁医生曾为林青霞、王菲、张柏芝等一线女星接生，属于名人御用医生。

100万 宝宝首张照片价值

昨天，香港媒体纷纷在医院外面安营扎寨，有媒体开价100万港元求购“晶刚宝宝”的第一张照片。当年王菲诞下和李亚鹏的爱情结晶之时，香港媒体也曾对女婴的首张照片开价50万港元，但最终没能拍到。对于严防死守的霍家来说，也不太可能让第四代长孙被偷拍。

这几天，网上流传着一张“晶刚宝宝”合成图，是用郭晶晶和霍启刚幼年时的照片合成制作的。

昨天中午，陆续有香港名人出入郭晶晶分娩的医院，曾出席过霍启刚与郭晶晶大婚、曾与艺人张雨绮传过绯闻的商人汤珈铨、香港富商郑裕彤之子郑家纯、香港小说家倪匡先后现身，但他们都闭口不言。

■天下体育

英超转会
总支出近4亿

本报讯 记者 张逸麟 英超新赛季上周末已经开战，昨天的首轮压轴戏中，曼城以4:0大胜纽卡，成为首轮净胜球最多的球队，暂列积分榜榜首。在这场比赛中，两位新援费尔南迪尼奥和纳瓦斯都获得了首发机会。

这个夏天，力图重新抢回英超冠军的曼城下了血本，砸下9940万英镑用以引援，相比之下，其他英超豪门却没有这般豪气，尤其是曼联和阿森纳还没有在转会引援上花掉1便士。

目前距离夏季转会窗口正式关闭还有2周的时间，英超球队转会支出已经达到了3.9亿英镑。除了曼城之外，热刺也在这个夏天花掉了近6000万英镑，他们仍想留住贝尔。不过外界分析，为了贴补转会费的空缺，热刺可能会接受皇马7000万欧元加上科恩特朗的最终报价。

今年最让人意外的当属南安普敦，他们一共花费了3500万英镑引进了洛夫伦、万亚马和奥斯瓦尔多，升班马也纷纷打破各自的转会纪录，其中卡迪夫城一共投入了3000万英镑。

20支英超球队中，有3支球队在这个夏天的转会市场获得了盈利，利物浦虽然在图雷等人身上花掉了2330万英镑，但卖掉卡罗尔和唐宁反让球队净赚420万英镑，阿森纳则是盈利最多的球队，说好的7000万英镑一分没花出去，倒是从阿尔沙文和斯奎拉奇的转会上赚了1000万英镑。卫冕冠军曼联在这个夏天只投入了100万英镑。

而随着首轮战罢，一些球队很可能会加快转会运作的速度，比如阿森纳，7000万英镑一分都没花出去，目前英超的转会支出纪录是2008年夏天的5亿英镑，去年夏天英超球队则一共投入了4.9亿英镑，如果曼联和阿森纳在未来的两周发力的话，也许今年可以冲击一下2008年5亿英镑的纪录。

球队	转会投入	转会收益
曼城	9940万	1000万
热刺	5800万	2000万
南安普敦	3550万	0万
卡迪夫城	3000万	0万
切尔西	3000万	250万
利物浦	2330万	2750万
曼联	100万	0万
阿森纳	0万	1000万

蔡振华谈亚青赛
没有“金牌压力”

正在南京举行的第二届亚青会赛程过半，中国代表团取得17枚金牌，暂列奖牌榜首位。中国代表团团长、国家体育总局副局长蔡振华在观看比赛间隙接受新华社记者采访时表示，东道主没有“金牌压力”，参加亚青会突出的是运动员的参与和感受。

蔡振华认为，亚青会重点并非仅在体育竞技，更多是青少年的文化交流，尤其是能让参赛青少年在人生道路上，受到奥林匹克精神的影响。希望运动员通过这个平台表现技艺，体现中国青少年的精神风貌。 据新华社电

孙杨重归朱志根组开始训练

青年报记者 张楠

本报讯 上周日，孙杨重返朱志根组，结束了师徒俩为期4个月的“分手”状态。8月31日，全运会就将揭幕，孙杨将跟随带了自己11年的恩师朱志根一起备战，在全运会上向100米、200米、400米、1500米自由泳和3项接力的7枚金牌发起冲击。

早在一周前，孙杨的代理教练张亚东就透露自己将不再带孙杨，重新

把精力投入到浙江省体育局的行政工作上去，率领代表团出征全运会。当时，关于孙杨何时回到朱志根身边，还有很多猜测，经过浙江省体育局和国家体育总局游泳中心的不断斡旋，师徒俩终于达成一致，各退一步，孙杨终于回到了朱志根的身边。

短短8个月，孙杨和朱志根已经上演过“两散两聚”——2月1日，朱志根向杭州媒体爆料孙杨长期不系统训练、不尊重自己这个师傅、不想再带

他，之后孙杨遭到了官方处罚。3月4日，在多方调解之下，师徒俩在杭州萧山的训练基地“一抱泯恩仇”；没想到，4月20日风波再起，孙杨师徒居然发生肢体冲突惊动警方，孙杨再次提出换教练。8月初，孙杨在“救火教练”张亚东的率领下获得世锦赛三金。

至此，孙杨换教练的风波告一段落，只是，徒弟的个性太强，师傅又习惯了“家长制”管理，师徒俩未来如何相处，仍将得到广泛的关注。